Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Дядя Амир

Эта история случилось летом. Я как раз закончил школу,поступил в универ и искал подработку на лето. Делать было нечего и в поисках работы прошелся по местным магазинам, кафешках, в одном из из них хозяин оказался армянин Амир посмотрев на меня что то думал и предложил работу, но оказалось что она ночная и незатейливая, разогревать всякие пицы, чай и продавать не многочисленным клиентам. Заработок хоть небольшой но хоть что то подумал я и согласился. Проработав так неделю я уже сработался и мне стало нравится, клиенты было немного и не напрягали, иногда заглядывал хозяин и смотрел обстановку, в один из дней он как обычно заехал проверил товар, выручку и предложил выпить вина,у него были именины у каво то из родственников,почему бы и нет подумал я тем более на халяву. Выпив изрядное количество мы общались на разные темы а вино все не кончалось, будто из кувшина и вовсе не пропадало. Я уже чувствовал себя вполне пьяным и подумывал смогу ли я дойти домой. Тут Амир сказал не хочешь подработку как за целую неделю,я спросил а что нада делать? он предложил пройти в подсобку, там он мне сразу дал деньги как за целый день работы, я обрадовался, он сказал повернись я не ожидая подвоха повернулся и вдруг он начал обнимать меня и снимать штаны,я пытался сопротивляться но был пьян несооброжая что делать. Спустив мне штаны ласкал ягодицы подговаривая все будет хорошо, все будет хорошо. Облокотившись своим весом не давал мне шевелиться, я держал в руках деньги и незнал что делать, говорил ненада пожалуйста и Амир шептал все будет хорошо. Вдруг сзади я почувствовал напор и понял что хочет войти в меня я пытался отпихнуть его, но он только усилил напор у меня в очке вдруг пронзила боль я согнулся от боли стона, вдруг он отошел но ненадолго вернулся с чем то и смазал мой зад, наверное маслом подумал я. Он согнул меня и сказал расслабиться иначе будет больнее,я облокотился об стол держась об края и стиснув зубы, входило ужасно больно я постанывал и говорил больно, наконец я почувствовал что головка вошла и стало легче. Член медленно входил все дальше, армянин решил не спешить и действовал не спеша. Дойдя как можно дальше он осторожно пошол назад но не вытаскивал полностью и так несколько раз подрял пока ритм не увеличилось, болело ужасно хотелось вытащить инородное из задницы, вдруг Амир застонал и я почувствовал сильную боль он кончал и делал ритмичные движения.Вытащив свой член я побежал домой, боясь рассказать. На следующий день пришла смска и извинения и с просьбой выйти на работу с прибавкой к зарплате,я пропустил пару дней и все же деньги были нужнее и решил выйти с предупреждением что если что уволюсь. Наверное прошла неделя, две я уже начал забывать и успокаиваться пока не пришла смска от амира с предложением получить деньги за неделю работы не сказав что делать но понятно для меня что. Как же меня алчность одолевала с одной стороны легкие деньги за пять минут с другой не приятные вещи может и увольнение, не зная что делать я не о тветил. Вдруг он приехал,решив что я не отвечаю подумал что да,я отнекивался,говорил ненада пока не сунул мне в руки деньги. Достал бутылку виски и напоил меня чтоб расслабился,мы молча пили, взяв руку он повел меня в подсобку, облакотил об стол, снял штаны и смазал чем то, На этот раз проникал осторожнее не дергаясь,было больно но не как в прошлый раз я стиснул зубы и схватился за стол,трахал уже дольше и сильнее,я терпел и думал мысленно когда уже он кончит, наконец простонав он осторожно вытащил член и уехал. Был я недоволен но зато с деньгами. Так продолжалось месяц, он скидывал смс и приезжал, иногда два раза в неделю, уже было нетак больно и я почувствовал что разработал попу. В один раз выпив вина,я так расслабил очко что боль прошла и почувствовал напряжение,у меня встал член,у амира хуй работал как поршень и когда он входил просто было кайфово будто кто то щекочет головку члена,я даже сам помогал наклонял попу навстречу члена,я начал подрачивать и стало так хорошо что не выдержал и кончил постанывая, ааа понравилось простонал Амир и вслед за мной кончил. Так я познал анальный кайф и уже сам писал когда приедишь,так получал и деньги и удовольствие,прошло какое то время мы уже занимались не боясь и разные позы,больше любил лежа засаживаясь на член,Амиру же нравилась классически облокотив об стол. И все же оставался натуралом, мы не целовались и никакого минета. Один раз Амир написал приедит с гостем я отрицал но он настоял и сказал тебе понравится. Гостем оказался какой то чеченец, не двусмысленно они хотели меня. Начала со мной занялся Амир, потом подошол Чеченец и тут я увидел его член, он был длинный с огромной головкой, волосатый и как чупа чупс и пошатывался из стороны в сторону, я хотел попробовать его, смазав много масла он подошел сзади стал всовывать в меня, чувствовал напряжение ,расслабил как мог и смазанный он пролез в меня,проникая все дальше начала медленно потом быстрее,я чувствовал как он заполняет меня разница в членах очень чувствовалось, дойдя до конца он пошол назад и снова вперед долбя как поршень я вдруг почувствовал что кончаю простонав я излил кучу спермы а долбежка продолжалась. Он поменял позу и положил меня на спину на столе чтоб член как раз был на уровне таза и продолжил. Мне уже было удобно смотреть и я видел как в меня входит эта большая штука, вдруг он оотшел и амир занял его место но его хватило ненадолго через минут три он кончил. Чеченец же положив меня на живот лег и проник сзади,от трения у меня опять возбудилось и я почувствовал стояк,подрачивая я кайфовал но попа ужасно ныла,поставив рачком он привстал и долбил как мог я расслабился как мог и дрочил наконец я почувствовал что кончаю, а чеченец не уставал и все продолжал пока не вытащил и подрочив не кончил. После этого у меня ужасно ныла и болела попа,я спокойно могу сунуть пальчик,решив что с меня хватит и скоро учеба я уволился но все же иногда когда свербит я ехал и трахался с амиром.ВОт такая была история.